

·湖南炎帝生物工程
有限公司遗失公章
一枚(编号:430211010
0136)

·万子鸣(曾用名:
万宇顺,父:万立、母:
王丽)遗失G43024010
5号出生证

B保中心上半年 发运2.1万标箱

超去年全年运量

株洲日报讯(全媒体记者/廖喜张 通讯员/罗桥勇) 8月1日,市“三高”指挥部调研开放平台,深入推进服务企业“一降一升”行动。市人大常委会副主任、市“三高”指挥部办公室副主任刘剑飞参加调研。

调研组一行先后来到湘粤非铁海联运始发站和株洲铜塘湾保税物流中心(简称B保中心),深入了解两大开放平台现状及存在的问题。湘粤非铁海联运通道以株洲为主集结中心及始发站,将通过服务延伸至非洲大陆腹地,并辐射亚太、中东、欧洲、美洲等区域。上半年,发运重箱量2.1万标箱,超2022全年运量。B保中心于2022年5月恢复常态化运行,上半年实现进出口额3.64亿元,全国排名第44位。

刘剑飞要求,要系统梳理堵点难点问题,尽快召开专题会议,统筹协调解决,实现湘粤非铁海通道高效联运;要整合资源,加强延链补链,有效降低物流成本,在中南地区乃至全国充分彰显株洲物流优势。

市领导慰问一线劳动者

株洲日报讯(全媒体记者/马文章 通讯员/何杏) 7月31日、8月1日,市人大常委会副主任、市总工会主席李余粮率队开展“工会送清凉 防暑保安全”慰问活动,向坚守一线的劳动者送上清凉礼包。

“高温补贴金发放到位了没?企业采取了哪些防暑降温措施?”在顺丰快递荷塘集散站分拣车间,李余粮一行将清凉礼包送到快递员小哥手中,要求企业将安全生产摆在首要位置,做好各项高温保障措施,切实把对职工的有关关爱落实到位。

“你们辛苦了,感谢你们为全市发展付出的辛勤汗水和努力。”来到天元区城管局,李余粮对环卫、城管一线劳动者的辛勤付出致以敬意,提醒大家工作时要注意劳逸结合,并叮嘱相关部门单位积极为职工提供必要的个人防护用品和高温作业休息场所。

今年,全市各级工会组织将走访慰问各重点建设项目一线工人、环卫工人、快递员等户外劳动者,把送清凉物资与送健康、送安全、送法律等活动结合,努力把每一份凝结城市温情的关爱送到一线劳动者的心田。

147个 铁路沿线安全隐患销号

株洲日报讯(全媒体记者/廖明) 8月1日,湖南省铁路安全环境治理协调小组办公室派出督导检查组,来株检查督导铁路沿线综合整治相关工作。

今年3月以来,省铁路安全环境治理协调小组办公室下达我市铁路沿线安全隐患治理任务147处(地方政府牵头134处,铁路部门牵头13处)。截至目前,这147处整治任务已经落地双方实地勘察验收并销号。

督导检查组一行深入石峰区、芦淞区、天元区、攸县和醴陵市,现场督查京广线K1608+00封闭设施整治、五公司道口环境整治、京广线K1631+556彩钢瓦风险隐患整治、醴茶线K40+860违法堆放建筑垃圾整治、沪昆线K1024+620轻飘物整治情况,充分肯定我市各项工作。同时要求建立长效管控机制,组织隐患整治“回头看”,确保不新增隐患,整治销号隐患不发生反弹,将铁路沿线打造成确保安全的“生命线”、展示湖南各地发展形象的大窗口、“安畅绿美”的风景线。

副市长罗绍均参与督导检查。

22处铁路道口完成平改立

株洲日报讯(全媒体记者/廖明 通讯员/戴代霖) 7月29日,记者从市交通运输局了解到,在株洲市铁路安全环境治理协调小组组织协调下,沪昆线五公司道口顺利完成移交。

五公司道口改造项目,是沪昆线最后一个有人值守道口改无人值守道口项目。该道口位于石峰区境内清水支路与沪昆铁路平交处,原道口铺面宽约6米,24小时双岗看守,路窄汽车通行量大;而沪昆铁路每天铁路列车运行量很多,道口两侧百姓居住密集,列车司机和机动车驾驶员瞭望条件欠佳,安全风险大,严重影响铁路运输安全和居民出行安全。

按照整治要求,由广铁集团长沙工务段负责涵洞建设,住建部门负责连接道路及连接涵洞排水设施建设,项目完成后交由属地养护管理及使用。

市交通运输局相关负责人介绍,按照省铁路安全环境治理三年行动要求,以铁路部门为主,路地双方共同投资8400万元,在全市区域内京广线、沪昆线、醴茶线完成铁路人行立交通道、道口平改立22处,其中石峰区境内6处,芦淞区境内3处,渌口区境内5处,醴陵市境内4处,攸县境内3处,茶陵县境内1处。

各平改立项目完成后,均配套建设了满足人车通行的连接便道,有效保障了铁路的安全运行和铁路沿线老百姓的安全出行。

报网微议

中车智轨再度出圈

株洲日报讯(全媒体记者/盛荣) 中车智轨再度出圈!日前,中国外交部新闻司副司长、发言人汪文斌在社交媒体发布了全球首辆氢能智能智轨电车出海视频并配文点赞,向全球网友推介中车智轨。这一消息引发网友热议,有的兴奋不已已表示骄傲,有的情真意切提了意见建议。

网友“折翼”:智轨海外知名度越来越高,成为中国高端装备制造的一张新名片。

网友“曙光”:中车智轨在海外知名度越来越高!作为株洲人,感到骄傲!

网友“Walter=水”:智轨其实挺不错的,但是关键在于运营,你看智轨在宜宾多受欢迎,在株洲成了被吐槽的对象,希望株洲能痛定思痛迎头赶上。

网友“童家康”:在澳大利亚堪培拉看到了株洲智轨,不过他们的导视系统做得很棒,株洲要学习一下。

网友“文轩剑海”:株洲许多科技和产品的水平领先,但发展还任重道远。真诚地希望株洲市委、市政府加大力度对接上级部门和周边城市,加快落实重大交通基础设施项目,把株洲断头路等交通基础设施建设以及其他公益民生项目提速提质,让城市更有幸福感。

“新农人”情景剧演绎乡村梦

株洲日报全媒体记者/李军
通讯员/尹照

台上,是路演PK的“竞技场”。
台下,10个小组围桌而坐,正紧张地进行最后的排练。

整合资源谋振兴,这个情景剧“夺冠”

“直播间的朋友们,这里是山清水秀镇,快和我来赶集,看看都有哪些优质的农产品吧。”

第一个上台路演的是第三组。小组长、市农业农村局工作人员屈馨祯化身农村带货主播,开启了一场“直播”。

“集市”上,该组学员扮演摊主,手持写有“湘莲”“油茶”“羊肚菌”“红薯粉”等字样的纸牌,为自家经营的农产品发声吆喝。

“老板,这个红薯粉怎么卖?有啥特色?”主播问。“我们的红薯粉批发价24元一公斤,零售价36元一公斤,都是采用传统工艺纯手工制作,主要卖到株洲和长沙等地的市场。”摊主、茶陵县鑫农种养农民专业合作社理事长周运珠答。

“我买有没有优惠呀?”主播娇滴滴地问。“基本上,也就是这个价了。”周运珠话音刚落,台下笑声掌声一片。

跟随主播的镜头,一度卖到国外、干货最高售价

学员被问培训收获,农产品品牌建设排第一

每个小组的路演结束后,回答评委提问也是重要环节。

“以前我总想,自己种了30多年的田,拥有这么多实践经验,还需要学什么理论?参加这次培训,我意识到自己可能有点固步自封了。”回答评委提问时,炎陵县霞阳镇群美家庭农场的农场主刘爱民,腼腆又坦诚地说。

刘爱民是头一次参加这类培训,通过培训,他说自己最大的两点心得是:创立农产品品牌很重要,以及要学习经营管理。培训期间,刘爱民和大家现场参观了株洲悠移生态庄园等地,他把自己代入经营者的角色,深感需要学习的地方不少。

“这么大的规模、业务这么广,就算送给我,我也不一定搞得下去。”刘爱民率真质朴的话语,让台下的三

7月28日上午9点,全市新型农业经营主体专题培训进入结业前的路演环节。5天来,全市近百位“新农人”带头人,与农业部门相关工作人员参加培训,听了不少“干货”,记了厚厚的笔记。

眼下,是检验学习成果的时候了——

2400元一公斤的羊肚菌,从油茶中提炼可美容养颜的护肤品等,一一得到了展现。

有这么好的农产品,谁来投资?怎么融资?如何做大规模?

接下来,带着投资意向返乡的“罗总”,为大家解读助力乡村振兴最新金融政策的“行长”,做好对接服务的“村支书”轮番上台。大家携手谋划,打算成立山清水秀公司,共同促进乡村产业振兴。

“山清水秀忆乡愁,和美乡村齐心建”。当大家一起喊出口号,情景剧《整合资源,共创家园》落下帷幕,台下又掀起阵阵掌声。

后面的路演形式多样,有诗朗诵《耕耘者之歌》,也有合唱《歌唱祖国》等。但评委一致认为,情景剧《整合资源,共创家园》构思巧、立意高,相比其他路演更胜一筹。

最终,情景剧《整合资源,共创家园》以98.07分的高分夺得路演一等奖。

位评委也莞尔一笑。

被问到本次培训的收获,以及回去后的打算时,学员们说得最多的也是农产品品牌建设方面的启发,其次是财务管理及其规范。

10个路演小组当中,面对评委提问,6个学员代表都提到他们通过培训意识到了农产品品牌的重要性。

培训结业后,刘爱民说,回到炎陵以后他要多动脑筋做经营,也会将培训上学到的东西尽快和合作社的成员交流分享。

攸县富林油茶种植专业合作社理事长李章雄坦言,培训期间的每堂课上,他都认真地记了笔记,“笔记本写满了一大半”。他说,“希望这样的培训以后能更多一些。”

【编后语】

推进乡村全面振兴,人才是重要支撑,而新型职业农民培育则是挖掘农村人才的重要手段。

习近平总书记曾强调,要就地培养更多爱农业、懂技术、善经营的新型职业农民。

农业看似简单,实则专业性很强,技术也很复杂,而且投入大、产出慢,拥有爱农业的情怀是前提和基础。

现代农业早已不是自给自足的家庭经营模式,全市水稻、油菜综合机械化率已分别达到84.97%、

79.2%,懂技术、善经营变得尤为重要。在成为田间地头行家里手、技术大拿的同时,懂得对政策和市场走向的分析把握,愿意在数字农业、品牌农业、创意农业道路上持续深耕,把现代农业技术和经营管理理念贯穿种、养、销全过程,才能在产业发展的道路上行稳致远。

愿更多的新型职业农民成为新时代株洲三农发展的助推器、农民形象的代言人、乡村振兴的生力军。

村里也有了“亲子乐园”



8月1日,距离县城30多公里的攸县深田镇路甫村张家冲水库库内,村歌社舞亲亲子乐园开放试营业。这是第二轮市派驻乡村振兴帮扶工作队驻村以来,携手村里打造的第一个项目。该项目由村里投

资150余万元建设,结合当地红色文化资源,精心设置了“重走北伐路”“网红大秋千”“水上乐园”等11个项目,适合暑期亲子游玩研学。

株洲日报全媒体记者/李军 通讯员/胡湘生 摄

“5A”风场是怎样炼成的

株洲日报全媒体记者/高晓燕

近日,中国电力企业联合会(简称中电联)公布2022年度电力行业风电运行指标对标结果,中车株洲电力机车研究所有限公司获评江西省、蒙西2个对标区域“机组利用率最优主机厂”,提供风电整机的27个风电场获评“优胜风电场”,“优胜风电场”数量较2021年整体提升68%,其中湖北栗粟、甘肃甜水堡、河南封丘3个风电场蝉联中电联5A评级。这标志着,中车株洲所在产品生产管理、电量指标、设备运行水平等方面持续保持行业领先水平。

技术创新赋能增效

全国风电场生产指标竞赛,由中电联举办,旨在表扬在运营管理、先进生产及安全高效等各方面有杰出贡献的风电项目企业,通过对各项目电量指标、能耗指标和设备可靠

性指标的综合评价、公示和最终评审等程序,最终确定优胜单位。

风电场所在区域的地貌、气候、海拔等环境各异,对风机的平稳高效运行也提出了极高要求。依托强大的高端装备制造体系和中国中车全产业链的独特优势,中车株洲所成功将轨道交通的关键核心技术,平移应用于风电、光伏及综合能源业务,面向风电产品全生命周期构筑了六大技术平台和六大保障体系,提供全面、可靠的系统解决方案。

有这样强大的技术加持,为地方风场进行个性化的量体裁衣、精准设计,就更加容易实现。

针对“三北”中、高风速地区,北方低风速、云贵高海拔、南方山地等不同区域的多样化环境,以及风电施工建设、并网和安装、维护等方面的一系列难题,中车株洲所实施量体裁衣精准设计,为客户提供定制化的机型解决方案。

“金融活水”精准浇灌实体经济

株洲日报全媒体记者/刘芳

今年以来,全市金融机构多路径开展“大走访·大调研”活动,突出重点,完善项目、园区、企业全流程金融服务体系,用好“金融活水”,服务实体经济。

湖南东立智能科技有限公司(简称东立智能)是一家国家级高新技术企业、省专精特新“小巨人”企业,拥有10多项发明专利,主要研发生产汽车空调冷凝器组件等产品,是比亚迪重要的下游企业,还与长安、特斯拉等建立了长期合作,在中国相关空调制冷行业处于领先地位。

近年来,新能源汽车发展势头好,东立智能的订单也在“暴涨”。这样一来,建设厂房、购置设备占用了公司大量的周转资金,为完成在手订单需要举债进行。但没有抵押物,很难再增加银行贷款。”东立智能董事长焦韶勇因资金陷入了困境。

建设银行株洲市高新支行设立“金融管家”团队,为企业开展专属服务。银行调查评估发现,企业虽然发展高速,但负债偏高,企业收入与银行贷款比超高,不符合银行放贷条件。在反复沟通中,该行客户经理颜伟红得知在5月12日,比亚迪电池部

相关人员将到东立智能现场考核,若经过考核,东立智能的新产品将入围比亚迪采购供应商名单。结果考核顺利通过,企业

又新增了可靠订单。颜伟红赶紧向上级行汇报,为东立智能争取了一笔1000万元的贷款。

今年,按照人民银行长沙中心支行发布《关于“行长走市县·金融稳增长”行动 助力打好发展“六位”的通知》要求,人民银行株洲市中心支行制定了《株洲市“大走访·大调研”行动方案》,在全市范围内组织开展实地走访、政企企对接、政策宣讲等活动,了解区域经济金融运行形式变化,推动金融政策与区域财政、产业等经济发展政策协同,推动全市经济高质量发展。

人民银行株洲市中心支行行长刘敬带队赴株洲高新区董家坝片区,围绕重大项目建设、动产融资试点等方面开展调研走访,为正在向新领域转型的湖南诚超重工科技有限公司送去了1200万元贷款,解决企业的燃眉之急。

湖南泛航智能产业园是株洲市重点建设项目,目前存在7500万元的资金缺口。经走访了解情况后,湖南银行、新产融科技公司正与企业对接,拟采用动产融资方式为企业解决一部分资金缺口。

截至目前,人民银行株洲市中心支行走访地方政府、产业园区、重点企业、重大项目等300余次,行领导结对帮扶企业和项目数量70个,解决具体问题50个,组织政银企对接31场次,签约金额33亿元。

第二期

科汇株洲·科技沙龙活动举行

株洲日报讯(全媒体记者/陈驰 通讯员/陈希 实习生/袁恬钰) 7月28日上午,第二期科汇株洲·科技沙龙活动“ChatGPT Changes The World”在石峰区中车时代学院举行。本次活动由市委人才工作领导小组办公室、市科协主办,市高级专家协会、市企业科协联合会、中车株洲电力机车研究所有限公司承办。

此次活动特邀智谱AI总裁王绍兰、中国科学院自动化研究所副研究员傅睿博、清华大学自动化系博士后张帅和百度智能云制造行业解决方案总监冯禹刚担任主讲嘉宾,分别从预训练大模型及工业领域应用、面向多

模态信息理解与可信度分析的大模型方法研究与应用、大模型的技术演进与跨领域应用研究进展和大模型赋能数字经济等方面,与近50名来自中车株洲所、中车株机、中车电机、时代新材、时代电动、市高级专家协会等单位的科技人才进行了深入交流与探讨。

全国政协委员、株洲市科协主席、中车株洲所总工程师冯江华表示,各位专家的精彩演讲,给我市大模型技术领域的科技工作者带来了更多前沿的发展动态,为推动人工智能技术在株洲市各行业的应用和发展奠定了基础。

507名残疾儿童获康复救助

年度任务提前超额完成

株洲日报讯(全媒体记者/何春林 通讯员/谭云言静) 残疾儿童康复救助是省市重点民生实事项目之一。目前,全市已完成残疾儿童康复救助507人,提前超额完成年度任务。

近日,在株洲市语翔残疾儿童康复学校老师的陪伴下,3岁多的小晨(化名)戴着助听器,穿着演出服,正在排练节目,他报名参加了第六届全省听力语言康复明星大赛。

在观众们看来,小晨俨然就是一位专业的小演员,看不出患有听力障碍,吐字清晰、表达流利。“经过一年多的培训,他现在语言能力进步显著。”康复老师介绍,小晨即将像正常孩子一样上幼儿园了。

小晨的康复得益于我市残疾儿童康复救助项目。该项目是2023年湖南省重点民生实事项

目之一,也是市残联近年重点推进的实事项目。截至7月20日,全市完成残疾儿童康复救助507人,达全年任务的103%。

市残联相关负责人介绍,我市连续多年将残疾儿童康复救助项目纳入省市重点民生实事。各县市区残联均可受理残疾儿童康复救助申请,可供选择的康复救助定点服务机构达到12家。

近年来,市残联广泛宣传残疾预防和康复知识,同时借助残疾人状况调查并结合“爱耳日”“爱眼日”“全国助残日”等残疾人节日,将残疾儿童康复救助政策送到残疾人家门口,确保残疾儿童康复救助实现“应救尽救”。同时引入专业评估机构,完善株洲市康复服务机构升级改造以及规范化建设,让越来越多的残疾人享受暖心的康复救助服务。

大报警事件,通过大数据的监测,能提前1天至2个月发现机组异常情况,实现风电场故障的早预测、早判断、早介入。同时,风电场安装了大量先进巡检设备,如巡检无人机、巡检机器人、视频红外监视系统,这些设备能够代替人工,对风电场和风机关键部件进行实时监测和巡检,降低人工50%以上。

中车株洲所每月对风场运行的各项指标进行统计分析和对标,所有问题精准定因、及时预防纠正,并将相关措施形成知识经验库,实现从事后到事前、从技术到管理的质量问题“双五”归零,有效保证了机组运行可靠性以及电量指标的达成。

近年来,中车株洲所围绕科技自立自强,集聚创新要素,促进创新协同,研制了以海上风电整机、沙戈荒大功率风机机组、高海拔风力发电机组等为代表的、一批具有行业先进水平的产品。